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OEMA B

B1.

2-2 72-2 +|z-2|=2|z-2[ +]z-2|-2=0& |z-2|-1 |z-2[+2 =0

©|2-2| =11 |[z-2|=-2 (Anoppinteton). Apa |z—2|=1 , omdTE 0 YEOUETPIKOG TOTOG

TOV EIKOVOV TOV UIYAdIKOV Z givar kOkAog pe kévipo K 2,0 kot aktivag p=1.

Ioybeu: |z|=|z-2+2|<|z-2/+2=3



B2.
Emeon 2,2, pilec ™mg eElowong o’ +po+y=0 1GYVEL:

L=, X +Yi=X—Y,I=>X =X, Kol y, ==Y,

Yi="Y2
Opag [Im z, —Im z, |=2&|y,-y,|=2 & 2y|=2cy, =+1

=%l
Opog |z-2/=1 | x -2 " +y? =1 x -2 "+y’=1le x -2 =0cx=2

Apa z, =2+i ko z, =21
Amd Tovg TOmovg Tov Vieta éyovple:

L+, =—fo4=-pf =4

21.22=Z<:>5=7/

1

B3. 'Ecto |v|>4. 'Eyxovpue V+api+av+a,=0ovi=—a’-av-a, Apo

|v|3 = ‘—oczv2 A 0‘0‘ = ‘azvz +a+ ao‘. Ady® ™G TPLYOVIKNG avicdTnTag ivat

v’ = ‘azvz +0‘1V+0‘o‘ < ‘azvz‘+|alv| +|ato| = e | Vo] +|en |- V] + ||

Amo Bl glvat || <3, || <3, |, <3, Gpo
‘cxzv2 +agv+ ao‘ <3|" +3|1]+3=3 pf +|v+1 . H tekevtaio ypagetar

3
|v|3 £3||V||—_11 (sivar [v|-1>0 epocov |v|>4) <:>|v|3 v]-1 <3 |v|3—1 N
V J—

<:>|v|4 < 4|v|3 -3. Opog 4|v|3 -3< 4|v|3. Apa |v|4 < 4|V|3 < |v| <4 mov givon Gromo. Apa
v|<4

OEMAT

Ii.

2 f(X)+x . f(X)+1 =2x < (f(X)+x)? '=(x2)' i k@b xeR. AmO ovvémeieg

OMT et f()+x > =x2+c. Ta x=0 16t1¢ f(O)=ce c=1. Apa

f)+x “=x>+1 (1)



Oeopd h(x)=f(X)+x n omoia eivor cvveyng oto IR ®g dBpocpa cuveywv. Apa
h?(x) = x> +1> 0= h(x) #0710, kGO X € R ka1 emeldn eivar cvveyng, datnpel otabepd

npoonpo. Opwe, h(0) = f (0)=1>0=h(x) = 0. And ™ oxéon (1) woyvet

h(x)>0
h2(x) =x*+1 = h(X)=vX’+1< f(X)+x=Vx*+1 < f(X) =Vx* +1-X
I'2. Oa anodeiém ot f(X)>0 VxelR

e Av x<0, mpopavag f(x)>0

e Av x>0, VX’ +1>x <X +1>%x* < 1>07ov 1oydet. Apo f(x)>0 VxelR
['a to medio opiopov g fog woyvet:

Ay = xeAlg(x)eA; = xelR/g(x)elR =IR.

‘Eyovpe:
2
F(x)= X _1:x—«/x +1: —f(x) 0.
UE +1 UE+1 x4l

Apa n f etvan yvnoiog ebivovca 610 R ondte kou 1-1. loyvet:

2

fia ,
f g(x) =1 g(x) :f(O)@g(X):O@Xﬁ%—l:O@g(x):3x2+3x:0c>3x(x+1)=0c>

< x=01M x=-1. To mtpdonuo g g’ eaiverol GToV TaPOKAT® TivaKa:

X —® -1 0 +00
' x L. ) - ( *
f x / N /

g/
g (—o,-1 =(limg(x), 9(-1]= (—00,—%]. Apan g(x) =0 dev éyet pio 610 —00,1 .

X—>—0

g (-10) g:\(Iim g(x), limg(x)) = (—1,—l) . Apa g(X) =0 dev €yet piCa oto 1,0

x=0" x—>-1" 2

0 [0+ = [g(0).limg(x)) = [-1+o0). Exeidfi n 1| 0 € g [0,450) 1 g(x)=0 et

X—>+0

axpPog pa piCa 6to [0, +0) kabdS 1 g eivar yynoing advéovoa.

0
I'3. @copd cuvipmon p(x)= | f(t)dt—f(x—%jg(px.

x-7l4



0
H f elvar cuveyng oto R ko 0, x —% € R. Apa mn cvvaptnon _[ f (t)dt etvon

x-rl4
nopaywyicun ondte Kot cvveyns. H ovvaptnon f (x —%j elval cvuveyng mg ovvbeon
ocuveyav apa e(X) etvar cuveyns mg O1Popd GLUVEMOV.

Enopévog n cuvaptnon ¢ sivon

, T
® GULVEYNG OTO [OZ}

0
o (pO=If tdt>0dwn f t >0

4

(/,(%j:_f 0 =-1<0d0t f t >0

Apa ¢ O w(%} <0. Emopévac and 1o 0. Bolzano vadpyet tovidyiotov éval

0
X, e(O,%j T£TOL0 OOTE @ X, =0 j f()dt=1f (Xo —%jﬁwxo-

Xo-7/4

OEMA A

Al.

_f@+5n)-f@-h) . f@+5n)-f@)+f@)-f@a-h) _

lim lim
h—0 h h—0
:Lirgf(1+5r;)—f(1) _Lingf(l—hg—f(l) 00 —6P) oggon ()

ywo. to /1 0étw u=5h. Av h—-0<u—0

f(L4u) =F (1)
u

¢, =lim =5-f'()

u—0

5
v 1o 4, 0t t=-h. Av h >0t —>0

PR (S o {C) BN (RSO (O
t—0 —t t—0 t

Apa f'(1) =0.

=-f'1)

1
1o kabe 0 < X <1f'(X) <f'(D) < f'(x) <0

1
1o kaBe X >1=f'(x) > /(1) < f'(x) >0



f - +
f N\ /
min=f(1)
A2.
, f()-1 , , , ,
H ocuvdaptnon h(t) = 1 givon ovveyng og tpacelg ovveymv ocvvaptoenv (1 f(t)
elvar ovovene og mapoyoyioyun) oto (1,+0) wor ae(l,t0). Apa n ¢ eivor
Topaywyioyn
uE:
, f(x)-1 , , r ,
g'(x) = > 0 emedn 1o k6e x>1=F(x) > f(1) =1 = f(x) -1 >0 kar x-1>0. Apa g T

X+

6 X+5 X+6
‘Eoto h(X) = Lsg(u)du =— L g(u)du + L g(u)du pe x>1

n h givon mopayoyicun g dapopd mapoaywyicuov yori i g(u) cvveyng oto (1,+0)
Kot o e(1,+0), X+6,X+5 €(1,+00)

Apa 01 GUVOPTNGELS E +5g(u)du, LX +6g(u)du etvot Topay®YiGILEG.

h’(x)=g(x+6)(x+6) -g(x+5)(x+5) = g(x+6)-g(x+5)>0 yri
1N g etvan yvnoing avéovoa 6to (1,+0) kot X+6 > X+5 dpa g(X+6) > g(x+5). Omote n h

glval yvnoimg avovaa.
Ioyoet:
x%+6 2x*+6 2 4 ht 2 4 2 4
[ g(uu> [ "guydu < h@x?) > h(2x) &8x* > 2x* o 4x > x* &

x2>0

SX' - <0 X (X -4 <0 X’ -4<0o X <4 X <2 2<x<2
Ouwg yio. X=0 n doopévn avicwon dev oyvel. Apa -2<x<0 , 0<x<2.

A3. Toybel g(X) = ﬂ‘cio—?l'dt X € (1,+0) kot o>1
; , , , , f(x)-1
N g etvar Tapayoyioyun amd A2 epamuo pe g'(X) = 1
X —

N 9" eivon mapaywyiciun o¢ TNAMKO Tapay®YICIL®Y CUVAPTICEDV LLE

g0~ (DD

(x-1)

Epappolo ®.M.T. yia v f oto [1,x], x>1.

n f eivor mapayoyioyn oto [1,X] < (0,+©). Apa vrapyet éva tovAdyiotov &e(1,X)

f(x)-f(1) f(x)-1
x-1  x-1

wote vo, woyvet T'(€) = (2) yo 10 & 1oy0er 1<€<x ko n 7 eivoan

yvnoing avéovaoa.
Apa



@ - f(x)-1 (1)
1<t & <f(x)e0< 1 <f'x)ef'X)EE-D-fx)-1)>0=g"(x)>0
X J—
Apa n g etvor kopt).
H e&iomon ¢ epantopévng g g oto onueio pe Xg=a givat

&2 y-g(a)=g (a)(X - o)
S g(a) = J:‘ MU=t 0 g (-2

Apae y=—"—-(X—-a)
o-1
OU®G 1M g elvatl KupTr| OTOTE 1oYVEL:

f(a)—

1
g X 2—1-(X—oc) ywo. KaBe X>1 ko M 160TNTO GYVEL HOVO Yo X=a. Apa 1
a_

f(a)—

eiocmon g X = 11 ‘(X—a) éyet akpiPmg pio Avomn T X=a.

[0 @1
t-1

Opmg

(a-1) L ft(t_)l_ldtz(f (2)-1)(x—a)

Enopévoc n {ntovpevn egicwon £xet axpPag po Avon.



